4. Pemure HepaseHcTBO 3x — 8 > 8x — 3.

7. Vxkaxkure MHOKeCTBO pelleHUil HepaBeHCTBa 8x — 8 > Tx + 6.
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9. Kakue u3 ymcen ABIAAIOTCH perre-
HUAMH HepaBeHCTBA

42 - x)+ 15> 3 + 6x?
1) ~8 2) 1 3) 2 4) 4

5. Vxaxure MHOMKECTBO pellleHu# CHCTEeMbl HEPABEHCTB {gf:; 0
1) ———————— UL, 2) LU, » 3 SLULLLLLLLLLLILY, > 4) LU, >
8 x 8 x ) 8 9 x ) 9 x

9. Kaxgoe U3 UeTHIPEX HEPaBEHCTB B IPABOM CTOJGIE IOJY4eHO Iocje InpeobpasoBaHMit Of-
= HOro U3 HEpPaBEHCTB B JIEBOM CTOJiOIe. YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MeXXJy HepaBEHCTBAMH.

Hehanencmo MHOKeCTBO pemeHu
A)2x-1020 1) x 2 -0,2
B)2+ 10x =2 0 2) x < —0,2
B) 3x — 12 2 5x — 22 3) x <5
I) 5(x +2) « 8 —bx 4) x =2 5
A b B r
Boumute B IPUBEAEHHYI0 B OTBeTe TabOJMULy IIOA Orteer:
KaJ0i OYKBOM COOTBETCTBYIOIIUI HOMEP pelleHud.

4. Vxaxure HepaBeHCTBO, pPelIeHHeM KOTOPOro ABJIsAeTcA Jioboe 4Yucio.
1) x>+ 78>0 2) x2-78 <0 3) x*+ 78 <0 4) x> -78>0

8. VkaxuTe HepaBeHCTBO, MHOXKECTBO DEIIEHHI KOTOPOro M300parkeHO Ha PHUCYHKE.

2 _ 2
Ll WirIIIrIIiiiIiiiiriii Pe— 1) x 2x > 0 2) x + 2x < 0

-5 0 x 3) x2+ 2x >0 4) x> -2x <0

3. Ha xaxkoM pHCYHKe HM300pa’keHO MHOKECTBO DPeILIeHUil HepaBeHCTBa 22+ 9x + 20 > 0?
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